

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劇集《不懂撒嬌的女人》主角「Mall姐」宣萱與「游生」袁文傑昨日應邀出席新鴻基地產(新地)旗下將軍澳商場「PopWalk 2, 3期開幕盛典」,並聯同新鴻基地產代理有限公司租務部總經理鍾秀蓮進行啟動揭幕儀式。宣萱將與古天樂(古仔)旗下經理人公司合作,宣萱據更有粉絲私訊她提議曾是熒幕情侶的他們拍拖,但宣萱婉拒說:「做朋友幾好。」



「Mall姐」宣萱與「游生」袁文傑昨日拍上搵真銀。

粉絲鼓勵同古天樂拍拖

宣萱婉拒:

做朋友幾好



宣萱直言近日工作多到有點招架不住。

宣萱與袁文傑昨獲大會送贈限量版小王子保鮮花作禮物,活動上更有醒獅助興,吸引不少市民圍觀。小王子作者家族後人奧利維耶·達加葉亦遠道來港出席開幕禮,提倡「愛幻想」、「愛地球」和「愛環保」等理念。宣萱表示於商場主持揭幕禮如重溫Mall姐角色。她又稱自從劇集《不懂撒嬌的女人》播出後,不時接到商演活動邀請,並透露近兩年都是自己接工作,近日工作多到有點招架不住,開始有點疲,所以下星期會公佈與古天樂(古仔)旗下經理人公司合作:「暫時以free lance形式合作,十幾年前Ronnie(古天樂經理人)嘅無錢睇過我,有諗過十幾廿年後會再合作,試吓先,如果夾就一直合作落去。(傾向會做咩?)有所謂,始終鍾意拍劇,主持方面我係弱啲,如果係商演、廣告就舒服,我又希望生活取得平衡,所以想有人幫輕吓。」

問到會否有大型工作?宣萱指暫未能透露,下星期至正式合作,見步行步。至於會否同古仔合作?她說:「我哋先會一齊接受黎芷珊主持既《最佳拍檔》訪問,近十幾年都好少見到古仔。(會

再開拍《尋秦記》?)問古仔啦。」她謂若然開拍都會接演,因為自從他們在《刑事偵緝檔案》「分手」後,粉絲始終放唔低,更有粉絲私訊提議既然她與古仔都沒拍拖,不如拍拖啦。問到古仔可適合?她即說:「唔……做朋友幾好啲。」問到現時可有追求者?她笑道:「有啲人出現吓,但唔啱。」

她謂聽很多好友傾到婚姻問題,所以她經常提醒自己,再拍拖不可管對方,要似朋友關係。她坦言以前細個,拍拖要纏住男友,但現在人大了,習慣了一個人生活,認為適當傾傾便可以,自己接受唔到對方一日廿個電話。她自言現時會學習讓男人幫忙:「我唔係唔想男人幫,係唔想麻煩人,現在會提醒自己,(要扮弱者?)唔係,我扮唔到。」

袁文傑擬兩年內完婚

袁文傑密接job,問到是否已儲夠老婆本?他說:「最緊要keep住有嘢做,(儲夠錢買樓?)努力緊,我永遠都唔會夠。」他透露最近有去睇樓,他笑言若要在買樓及結婚中二揀一,可能會揀結婚先,雖然現時租屋住,但住得好滿意。至於何時結婚?他謂要視乎工作進度,但跟女友有共識兩年內結婚,他笑說:「除非好低調,如要款親朋就要籌備好多嘢,要問定誓神劈願話要做司儀的陳啟泰同張文慈夾時間,我見過有朋友為籌備婚禮瘦咗兩個圈。」

同場的鍾秀蓮透露,由即日起至10月31日期間PopWalk推出連串慶祝推廣活動及優惠,當中包括PopWalk 2期門外放置全港首個逾4米高小王子雕像,讓

大家打卡朝聖。PopWalk亦特別聯同Le Petit Prince小王子舉行全球首個官方授權《小王子主題手作市集》,邀請合共40位港、台等亞洲區手作達人帶來限量版小王子手作。另外,《小王子主題車》亦會於周末出巡,大派透心涼小王子玫瑰特飲。開幕期間,顧客於場內消費滿指定金額更可換領PopWalk x Le Petit Prince系列限定禮品。



宣萱與袁文傑獲大會送贈限量版小王子保鮮花作禮物。

四摘金像獎

音效大師 曾景祥病逝



曾景祥曾為《無間道》、《寒戰》做後製。

香港文匯報訊 香港資深音效大師曾景祥於本月7日因癌症離世,終年68歲。據知,早年他患上癌症,曾做過手術,終因癌細胞擴散病逝。

他製作過電影包括《無間道》、《寒戰》、《葉問》、《少林足球》、《風雲之雄霸天下》、《特務迷城》等,曾4次獲香港電影金像獎的「最佳音響效果」,並拿下5座金馬獎。他曾率先引進亞洲最新的數碼音響技術,吸引不少影圈中人都找他的公司做後製期製作,跟劉偉強、麥兆輝、張婉婷、葉偉信等導演合作過。即使抗癌期間,曾景祥也為田啟文的監製電影《大樂師·為愛配樂》做音響後期。

廖麗麗同患癌離世

昨日還傳出另一噩耗,無綫資深演員廖麗麗日前同樣不敵病魔離世,享年70歲。廖麗麗女兒昨證實母親死訊,透露母親2011年確診患上乳腺癌,經治療後已康復,但數月前患上舌癌,最後更擴散到淋巴及肺部。無綫電視表示對廖麗麗離世深感惋惜,藝員科經已與其女兒緊密聯繫,並盡力協助其家人辦理後事。

廖麗麗演出劇集超過一百套,曾參演《大時代》、《皆大歡喜》等經典劇,擅演慈母、三姑六婆和闊太等角色,她在最新處境劇《愛·回家之開心速遞》中亦有扮演清潔阿姐。同時,廖麗麗亦是社交舞能手,不時會在劇中一展身手。



廖麗麗多年來出現在公仔箱,陪伴港人成長。

孖葉蓓文合唱喘晒氣

克勤:有冇氧氣筒?

香港文匯報訊 李克勤紅館騷第6場吸引眾多圈中人捧場,計有汪明荃(阿姐)、李嘉欣和家姐及老公、甄子丹夫婦與兒子、蔡一智、梁漢文、再來捧場的徐濠縈等,而克勤的太太盧淑儀更帶同兩個囡囡在台前打氣。而表演嘉賓則得到葉蓓文(Sally)性感亮相!

克勤在介紹Sally出場前,他謂:「這位嘉賓是咁多晚的表演嘉賓中最認真的人,前兩日已來採排,好明顯是我的前輩,事關現在的後生子女係唔會咁做,而去年在《我是歌手》的節目中,這位世外高人已經幫過我,佢亦擲過好多次『最受歡迎女歌手獎』,係香港No.1的女歌手。」

葉蓓文跳到要抽筋

隨即以透視上身透現黑bra示人的Sally登場,與克勤合唱了《信自己》。搞笑的是二

人一輪勁舞配合歌曲下,Sally跳到要抽一抽半截裙的裙頭,克勤即說Sally瘦了,Sally也回敬指克勤也瘦了。

克勤又問Sally的鬚鬚佬(老公林子祥)在哪?Sally說:「我今朝有打個電話佢,當時佢係美國洗緊衫,佢好鍾意做家务,到你60周年演唱會,佢就會回來,其實佢唔來都唔緊要,我哋都可以唱佢嘅歌。」繼而二人合唱了林子祥的《數字人生》,還唱到喘晒氣!Sally笑說:「唔怪得之老公唔來!」克勤也笑問:「有冇氧氣筒?」Sally打趣道:「你無事嗎?30周年啫,你仲可以繼續唱。」克勤認同說:「係喇,阿姐50周年都有事,我點會有!」原本Sally提議請埋阿姐上台,不過最後由她和克勤唱了幾句阿姐的《萬水千山總是情》以多謝阿姐捧場,其後Sally再送多首獨唱《祝福》給觀眾。



克勤跪迎前輩。



李嘉欣和老公及甄子丹夫婦皆是座上客。



克勤與葉蓓文合唱《數字人生》。

坦言食死貓 否認拜金 廖碧兒:我對得住天地良心



廖碧兒是因忙於工作才致分手。

香港文匯報訊 廖碧兒近日接受電台訪問,她剖白當年跟兩位幕前前度拍拖也不公開承認的原因,她否認拜金及騎牛搵馬的指控,強調自己對前度「對得住天地良心!」

廖碧兒參加華裔小姐當選冠軍入行,入行以來,她先後跟劉德華及陳豪因拍劇擦出愛火,但當年她與兩位前度拍拖時,從不肯公開承認戀情,她解釋:

「公司沒禁止我們拍拖,但其實我在大學時,拍拖都不會立即跟父母說,想穩定才跟父母分享。到我加入娛樂圈,我認為應該等關係穩定至結婚,才會選擇公開。因為會有外間壓力,分手又要跟別人解釋,是想盡量保持私隱,私人時間。」

自認工作狂的廖碧兒,坦承從前忙於工作未能維繫感情,以致兩段戀情告吹,「我一旦投入工作,就會完全專注當中。如果要我在工作和感情當中二選一,我一定會選工作。因為工作只要你付出,就會有回報;但感情不能這樣計算。我不精於感情嘛,不如選擇工作好了。」被問及出道初期,廖碧兒形象正面,及至與陳豪2010年被爆分手,有傳她同一時間搭上李澤楷表弟、富二代林忠豪,廖碧兒即時慘被指騎牛搵馬,一腳踏兩船,甚至是拜金女,廖碧兒說:

「我選擇朋友是基於我們有共同興趣,並非他們的背景、身家。認識朋友時,我不會問他們的職業、有多少收入。不過作為藝員,我都明白少不免會被炒作,但最重要是做回自己。」2010年,報端揭廖碧兒與陳豪六年前因林忠豪介入玩完,但據悉二人早於2008年分手,只是二人一直沒對外公佈,被問及是否吃了死貓,她說:「是呀!但過去的事就讓它過去,人只可以向前行,我對得住天地良心,做好份內事,其他就不再提了。」

對於兩個前度與她分手後均事業有成及成家立室有兒有女,廖碧兒坦言沒羨慕,「我只會祝他們開心,因為他們已經有自己的家庭,我覺得每個人有不同的路,有人會快些到,有人會慢些。我都有幻想過,如果我結了婚有了子女,一定達不到今天做紅酒這個夢想。」

亞男超性感上陣

保持挺胸防走光

香港文匯報訊 李亞男前晚以超性感晚裝打扮亮相上海,為活動擔任主持。問她穿得如此性感,有否事先問過老公王祖藍時,李亞男笑謂:「我老公睇咗咁相之後,講笑話會佢吓我,因為我肯住佢得咁性感,不過係講笑話啫,佢覺得係幾靚嘅。(着成咁,行喇陣有冇步步驚心嘅感覺呀?)有呀,因為有啲咁如果唔挺胸嘅話會走光,我睇現場都有好多工作人員幫我睇實,佢哋真係好好,好幫到我,令到佢哋睇到更grand。」李亞男又表示,整晚最難忘的地方,是可以近距離一睹美國歌手Alicia Keys的風采:「我一直都好鍾意佢嘅歌,第一次現場聽佢唱歌真係好興奮,我自己喺下面stand by準備出場喇陣,都有忍唔住不斷口齒咁跟住佢唱。」



李亞男